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A Jéték Cél.] a ' Ey |apkatervezo és - |ehelyezo jaték
A NEOM jdtékban a jatékostdablddon épitesz fel egy futurisztikus vdrost a lapkdk lehelyezésével hdrom generdcion keresztiil. l palii sottosantitol 1-5 jatékos részére
Ezek a lapkdk kiilénféle drukat és pénzt biztositanak, amikre azért lesz sziikséged, hogy tovdbbi lapkdkat tudj lehelyezni és 1 10 éves kor felett.
gybzelmi pontokat szerezz. Minden vdrosnak van egy bizonyos szerkezeti elvdrdsa, kiilénben a pontozds sordn pontokat ; Jatékidd: 45 perc.
veszitesz. A jaték végén a legtébb gydzelmi ponttal rendelkezd jatékos lesz a nyertes. —— '
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o A megmaradt L-érmék és arujelol6k képezik az altalanos készletet.

o Kilonitsétek el a sarokkdlapkakat a generacidlapkaktol, keverd 6ssze azokat 1)
és tedd a jatéktér kozelébe képpel lefelé forditva.

0 Valogasd szét a generacidlapkakat a hatoldalukon
szerepl6 szdmok alapjan, és képezz belSlik harom
paklit (a generdciokat képviselik). Minden paklibol
tavolitsd el azokat a lapkdkat, amik nem felelnek meg
a jatékosok szdmdnak, azaz a lapkak bal alsé sarkaban
talalhatd ikonok alapjan: ,1+”, ,4+”, ,5+".

Keverd Ossze a paklikat kiilon-kilon és tedd a jatéktér kozelébe, képpel
lefelé forditva. A maradék lapkdkat tedd vissza a jaték dobozaba, ezekre mar
nem lesz sziikségetek a jatékban.

Megjegyzés: A sz610 jatékvaltozatban ugyanugy hozzaadod a ,4+” és az ,,5+”
jelzésli lapkakat is, ahogy egy 4-5 f6s jatékban. (Ldsd a 7. oldalon a szolo
jatékvaltozat leirdsdt.)

Jatékmenet s e

A jaték harom generacion (jatékkorokon) keresztiil zajlik, amit megel6z egy el6zetes Megjegyzés: Ez minden jatékosszamra igaz. Azonban, 3 és 5 jatékos esetében egy
jatékkor, amelyben kivdalasztjatok a sarokkdlapkdkat, hogy késébb felhasznalhassatok fordulé jelentésen kiilonbozik attdl, amikor 1, vagy 2 jatékos jatszik. A kdvetkezd
azokat. Minden jatékfordulé hét fordulébdl all, igy az egész jatékmenet 6sszesen 21 oldalakon leirt szabalyok 3-5 jatékosra vonatkoznak, mig az 1, vagy 2 jatékos
jatékforduldt tartalmaz. Minden forduléban valassz egy lapkat és hajtsd azzal végre a szabdlyismertet6t a 7. oldalon taldljatok meg.

harom akcid egyikét. Miutan a 21 forduld befejez6dott, pontozzadtok a varosaitokat
és hatarozzdtok meg a nyertest.

Elbzetes jatékkor s———— S o .

A jaték aktudlis kezdete el6tt, minden jatékosnak ossz ki 4-4 sarokkdlapkat és a

maradékot tedd vissza a jaték dobozaba. Ezutan, mindannyian egyszerre hajtsatok 5. Végiil, fedjétek fel a kivalasztott sarokkdélapkaitokat
végre a kovetkez6 |épéseket, egészen addig ismételve, amig minden jatékosnak 3 ugy, hogy képpel felfelé helyezitek el magatok el6tt.

sarokkélapkaja lesz.

1. Valassz egy sarokkdlapkdt a
kezedben |év6 négybdl, és tedd azt
magad elé képpel lefelé.

A sarokkdélapkaitokat nagy odafigyeléssel valasszatok ki! A jaték végén sok
gy6zelmi pontot tudnak hozni, vagy jelent&s el6nyoket tudnak nyujtani.
Ez csak egy tipp az alapstratégiara a jatékmenet folyamatdban.

Megjegyzés: A kivalasztott sarokkélapkak még nincsenek jatékban. A 21 forduld

B o> Add 4t a nslad maradt harom lapkat a bal alatt lesz meg az esélyed rd, hogy kijatszd azokat.

oldaladon l6 jatékosnak.
Fontos! Az el6zetes kor alatt semmilyen akcidt nem végeztek a sarokkélapkdakkal.
A kivalasztott lapkakat kés6bb fogjatok felhasznalni.

3. Vedd el a jobb oldaladon l6
jatékostdél azt a harom lapkat,
amit 6 ad at neked.

Kezddk valtozata: Ha ez az elsé jatékotok, akkor kihagyhatjatok az el6zetes kort
és ossz minden jatékosnak véletlenszerilien egy sarokkélapkat. Ha ezt valasztjatok,
akkor az elsé generacid lapkai koziil a SZERZODESES HIVATAL (elérhetd 4, vagy
tobb jatékos esetében) lehetévé teszi, hogy kicseréld a még le nem helyezett
sarokkélapkat egy masik, véletlenszerlen valasztott sarokkdélapkdra.

4. Ismételjétek ezt a folyamatot egészen addig,
amig 3-3 sarokkélapka lesz mindenki el6tt.
A kezetekben maradt sarokkdlapkat tegyetek
egy kozos dobdpakliba.
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Egy generacid lejatsz
A generdciok lejatszasa sorrendben torténik, kezdve az elsével, majd ezt kdveti a 2. és a

Ha egy katasztrofalapkat valasztottal, akkor ebben a

3. generdcid. Minden generacié kezdetén, vedd el a megfelel6 generacidlapkak paklijat és forduléban nem hajtasz végre akciot. Ehelyett, a katasztréfat a
ossz bel6le minden jatékosnak 8-8 lapkat a kezébe. (Ha helyesen végzed a jaték forduld végén a tébbi jatékos szenvedi el (Idsd az 5. oldalon ,,Egy
el6készitését, akkor a lapkdk kiosztdsa utdn mdr nem marad lapka a jdtékteriileten az katasztréfa végrehajtdsa” részt). Megjegyzés: Az ,A” |épésben
adott generdciobdl.) A kézben 1évé lapkakkal jatssz le 7 forduldt az aldbbiak szerint: mindig ki kell valasztanod egy lapkat a kezedbdl, még akkor is, ha
nem akarod a lapkat hasznalni; példaul azért, mert egy
A. Lapkavalasztas sarokkélapkat teszel le, vagy pénzre van sziikséged.
B. Egy akcio végrehajtasa AKCIO: A kivalasztott lapka lehelyezése -
C. Lapkafelvétel Helyezd le a kivalasztott lapkddat, de meg kell felelned a lapka bal felsé sarkaban

taldlhato kovetelményeknek (ldsd ,Egy lapka felépitése” részt). Ha nincs kdvetelmény a
lapkan, rogton leteheted (az aldbbiakban részletezett lehelyezési szabdlyok szerint). Ha
nem felelsz meg a kdvetelményeknek, akkor helyette egy masik akciot kell valasztanod.

A generdcio befejezédik a 7. forduld utdn, amikor a kezedben |évé két lapka kozil
vdlasztasz. A megmaradt lapkat tedd vissza a jaték dobozdba, ezt mar nem hasznalod
tovabb. Majd megkapod a varoslapkaid utan jaré bevételt, mielStt a kdvetkezd generdcid
lejatszasa elkezdédne ugyanilyen médon. Miutan a 3. generacié bevételének a Egy lapka kévetelménye a kévetkez egy, vagy harom dolog lehet:

megszerzése befejezddik, a jaték véget ér és a pontok dsszeszdmoladsa kdvetkezik.

e Egy L-érme koltség, amit az Aaltalanos Példadul:

A. Lapkavalasztas készletbe kell fizetned. Ha nem tudod Az elsé generdcids
kifizetni a pontos 6sszeget, akkor valtsd BERHAZAK lapka £1-ba
Minden jatékos egyszerre értékelje ki a kezében lév6 lapkdkat Ugy, hogy a tdbbi fel. kertil, hogy lehelyezhesd.

jatékosnak ne mutassa meg. Ezutan valassz beldlik egy lapkat és tedd azt magad elé
képpel lefelé forditva. A kezedben maradt lapkédkat rakd félre, a bal oldaladon iil6 jatékos

és magad kozé (hacsak nem egy lapka maradt). e Egy vagy t6bb aru, amit a varosod termel,
és amit a varostadblad felett Iévd

arujelolék is mutatnak, vagy amit egy

Példdul:
Az elsé generdcios ANTIK

Megjegyzés: A jatékban mindig a bal oldalra adod at a lapkakat. .
BOLT lapkdhoz egy

Mindegyik generdcié 7. forduléjara a kezedben csak két lapka marad. Miutén maésik  jatékostsl vasaroltdl (ldsd a aranytermék sziikséges
kivalasztottdl a kett6 kozll egyet, ne add tovabb a bal oldali jatékosnak a megmaradt , Hidnyz6 druk vdsdrldsa” részt).

lapkat, hanem tedd vissza a jaték dobozdba hasznalat nélkdl.

Példdul: A 3. generdcids

e Bizonyos lapkdak a varosodban, amiket f R
ERTEKTOZSDE lapka

Egy lapka felépitése Lapkatipus egy kordbbi forduléban kellett lehelyez-

Kérnyezetszennyezés-szimbélum A hdttérszin megfelel a lapkatipusnak ned. (Ez a fajta kévetelmény csak néhdny esetében har. O V?gy t6bb
{ha elérhetd) (ldsd a , Lapkatipusok” részt az 5. 3. generdciés lapkdn taldlhatd.) keCesk’edeln?l lapkdra van
oldalon). szlikség a vdrosodban.
Kozuti 6sszekottetések
(legfeljebb négy) Energiaszimbélum Vannak olyan lapkak, amelyek mindkettét, drukat és pénzt is igényelhetnek, és néha még

(ha elérhetd) valasztasi lehet6séget is adnak.
Példaul:

5.7 e A2 generdciés ACELONTODE lapkdhoz szénre és
ércre van sziikség.

e A 2. generdciés KINCSTAR lapkdhoz acélra van «
sziikség. Alternativ megolddsként az dltaldnos 4

| készletbe befizethetsz £5-ot, hogy letehesd a

A kérnyezetszennyezé KINCSTARAT.

lapkdkon szintén egy Ha megfelelsz a kivalasztott lapka kévetelményeinek (bdarmelyiknek), akkor a kévetkez6

,flstos” keret ldthato. szabalyok szerint helyezheted le a varosodba:

Kovetelmények
a lapkalehelyezéshez ' Gyo6zelmi pont
Ladl | & A
i

(ha elérhetd)

Lapkanév

Jatékosok szama
a lapkahasznalathoz

Egy s,arokkc'ila'pka’ e Egy lapkat kell lehelyezned a varosracs egyik iires mezdjére, vagy lecserélsz egy
:esiteben a szimboluma lehelyezett lapkat (Idsd az , Eqy lehelyezett lapka cseréje” részt).
athato.

Lapkaszam e Az Ujonnan lehelyezett lapkdnak a kozuton keresztiil kell csatlakoznia a
(nem relevdns) (nem relevans; ezen a lapkdn nincs hatds) varoskozponthoz (vagy a lapka helyéhez, ha lecseréled a vdrosk6zpontod).

Példdul: A zé6ld lapka jol van lehelyezve,

B. Egy akcio végrehajtasa mivel az egy kézuttal kapcsolédik a

Miutdn mindenki kivalasztott egy lapkat, amit a kezében tart, fedjétek fel azt és hajtsatok vdroskézponthoz (z6ld). Nem szdmit,

végre egy akcidt. Ezt a [épést egyszerre végezzétek el (javasoljuk), vagy egymast felvaltva. hogy a bal alsé lapkabdl érkezé ut nem

Flggetlendl attol, hogy mi a dontés, az 6sszes lapkat fel kell fedni, ami a kezetekben van, folytatddik. A kék lapka viszont nem
 miel6tt folytatnatok ezt a lépést. kapcsolddik a vdroskézponthoz, ezért
~ Normidlis esetben, a hdrom akcié egyikét hajtod végre: nem helyezheté le.

o Helyezd le a kivalasztott lapkat.

o Helyezz le egy sarokkdlapkat.

Adj el lapkat pénzért.
x e e Nem forgathatod (vagy fordithatod) meg a lapkakat. Az Osszes lapkat ugy kell

letenned, hogy a lapkanév elolvasva egyenesen alljon.

o 87 bl o



), *; S .‘_‘I

Ha a varosod nem termeli meg egy lapka lehelyezéséhez sziikséges Osszes
terméket, akkor a hidnyz6 arukat, egy vagy tobb terméket a tébbi jatékostdl kell
megvasarolnod.

e Az alapkéltség a hidnyz6 dru
tipusdtol flugg: minden nyersdru
koltsége £2, a feldolgozott arué £4 és
a luxusdrué £10. (Szintén ez az
informdci6 van  nyomtatva a
vdrostabldk tetejére.)

o Szallitasi dij: A koltség kozted és az eladd kozott minden jatékos esetében £1-
tal novekszik. Azt te dontdd el, hogy a koltséget az éramutatd jarasaval

megegyezd, vagy ellentétes irdnyba szamitod.
+£1
+£1 ‘ ‘

+£0 / +£0

- w
- o

Hidnyz6 aruk vasarlasa

71 2 G0iede

Példdul: Ha kézvetleniil a jobb vagy bal
oldalodon il6 jatékostdl vdsdrolsz, akkor
csak az dru alapkéltségét kell kifizetned. Ha
az asztalndl egy tdvolabb (il6 jatékostol
vdsdrolsz, tovabbi £1-ot kell fizetned az dru
alapkoéltségén feliil. Példdul, igy egy ‘
feldolgozott dru £5-ba keriil egy jdtékostdl.

o Kereskedelmi utvonalak: A koltség £1-tal csokken, ha kiépitettél a
megfelel6 iranyba egy kereskedelmi Utvonalat (ldsd ,Egy kereskedelmi =}
utvonal kiépitése” részt). Mindkét kereskedelmi Utvonalad megléte
nem csokkenti tovabb a koltségeket.

Példdaul: Sziikséged van egy feldolgozott drura. Eddig, csak bal oldalra
van kiépitve egy kereskedelmi utvonalad. Négy jatékos esetében igy

alakulnak a kéltségek: @

e £4-£1=£3, ha a baloldalon il6 jatékostdl vdsdroltdl. =

o f4+£1 (szdllitdsi dij) -£1 = £4, ha egy tdvolabb il6 jatékostol b
vdsdroltdl.

o f£4 (alapkéltség), ha a jobb oldali jatékostdl vasdroltdl.
Fizesd ki az eladénak a koltséged. Sziikség esetén valtsd fel a pénzt az altalanos
készletbdl. Az eladé nem utasithatja el a fizetséget, és ebben a forduldban ezt a
pénzt még nem hasznalhatja. (Tedd félre azt a pénzt addig, amig a forduldd be
nem fejez6dik.) Megjegyzés: Az arujelol6k nem kerililnek eltavolitdsra, ha azokat
egy masik jatékos haszndlja vagy megvasarolja. Egyszerlien csak azt jelzik, hogy
mit termel a varosod (ldsd az , ArujelI6k” részt).

Egy lehelyezett lapka cseréje

Nem muszaj minden lapkat a varostablad egyik tires mezdjére letenned. Helyette
valaszthatod, hogy a mar lehelyezett lapkadat lecseréled. Lapkakkal akkor
cserélhetsz le egy masik lapkat, ha az er6forraslapka (zéld), vagy ha az Uj lapka a
meglévé lapka tipusaval osztozik. (Ldsd a ,Lapkatipusok” részt, ami a kiilénb6z6
lapkatipusok leirdsdt tartalmazza.)

Példdul: A 3. generdciés OROKLAKAS ES ETTEREM helyettesitheti bdrmelyik
I

lakohely-, kereskedelem-, vagy eréforrds-
lapkdt (beleértve a vdroskézpontot is).

Amikor lecserélsz egy lapkat, tavolitsd el
a varostdbladrél és tedd vissza a jaték
dobozaba. Helyezd az Gj lapkat ugyanarra
a mezGre, ahonnan elvetted a lecseréltet.
(Lasd ,A lapkdk eltdvolitasa a vdrosrol”
részt, a kbvetkezmények részleteiért.)

A lapkak eltavolitasa a varosrol _
Amikor eltdvolitasz egy lapkat a varosodrdl, azzal elveszted a lapka dsszes el6nyét :
(pl. hozzdférést bizonyos drukhoz). Amikor elveszitesz egy vagy tobb aruhoz (az e
utolsé lapka eltavolitdsdval, ami biztositja azt) valé hozzaférést, azok arujeldlGit
azonnal tedd vissza az altalanos készletbe (ldsd az ,Arujelsl6k” leirdsat).

El6fordul, hogy egy lapka eltdvolitdsaval levagsz {8
egy, vagy tobb lapkat a varoskdzpontrdl. Ennek [EE
nincs kovetkezménye rad nézve, mert elvarhaté !
dolog lenne, hogy az Gjonnan lehelyezett lapkdk
a varoskozpontra kapcsolddjanak vissza, de igy
lehet, hogy képes sem leszel, hogy uj lapkakat
adj a levagott részekhez. Nem veszited el a
levagott lapkak hatdsait vagy gy6zelmi pontjait!

A kereskedelmi Utvonalak egészen addig aktivak
maradnak, amig azok egy uthoz kapcsolédnak
még akkor is, ha az az Ut a varoskézponttdl nem
vezet tovabb (ldsd ,Egy kereskedelmi utvonal
kiépitése” részt).

A lapkak eltavolitasa a varosrol

A varostabladon két kereskedelmi utvonal Iathatd, amit kiépithetsz: az egyik a
bal, a masik a tdbla jobb szélén. Az egyik kiépitéséhez, egyszerlien csak
csatlakoztass egy kozutat a megfelelé kereskedelmi Utvonalra. Az nem szamit,
hogy mennyi lapkabdl épitetted ki a kapcsoloddast. Egy kereskedelmi utvonal
kiépitéséhez a minimum lapkaszam kett6, mivel a varostablad szélei és a
varoskozpont kozott két-két mezd van. (Emlékezz, az ujonnan lehelyezett
lapkdknak mindig vissza kell térnilik a varoskézpontba!)

Példaul: Kiépitesz egy kereskedelmi tutvonalat mdr a 2. fordulédban.

e S, - - = P

2. fordulé 1. forduld
Miutan kiépilt a kereskedelmi Utvonal, az egészen addig aktiv marad, amig a
kozvetlenil mellette futd kozuthoz kapcsolodik (egy katasztrofa miatt), vagy
lecseréled egy masik lapkdra, ami nem rendelkezik kozuti kapcsolattal a
kereskedelmi utvonal felé.

Példdul: Lecseréled a vdroskézpontod egy lapkdval, elvesztve ezzel a bal oldali
kereskedelmi utvonalat. A kereskedelmi utvonal aktiv marad, mivel még mindig
egy Uthoz csatlakozik.

Az Ujonnan lehelyezett lapka azonnali hatdst valt ki. Van néhany lapka, amelynek a <

hatdsa akkor aktivalédik, amikor egy masik lapkat teszel a varosodra. N

| Példdul: A KERESKEDOK SZOVETSEGE sarokkélapka £1-ot ad, amikor
egy kereskedelemlapkdt teszel a vdarosodra.

Megjegyzés: A legtobbet hasznalt szimbdélumok listdja, valamint az 6sszes lapkahatas
részletes leirdsa megtalalhato a fliggelékben, a 8. oldaltdl kezd6déen.
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Egy lapkahatds altaldban korreldl a lapka tipusaval. Hatféle lapkatipus van:

Lapkatipusok

A lakéhelylapkak (z6/d) altalaban gy&zelmi pontértékkel rendelkeznek és
nincs tobb hatasuk. A célod mindig az legyen, hogy ezekkel egy olyan
csoportot alakits ki (a kézuti kapcsoldddsokon  keresztiil), amit
szomszédsagnak hivunk. Minél nagyobb egy szomszédsag, annal tébb
bonuszpontot kapsz a pontozds soran. A kevesebb, mint két lakdhelylapkaval
rendelkez6 varosok Szellemvarosok, és a pontozds sordn bintetést kapsz értik.
Szintén pontveszteség, ha a lakdhelylapkdk kdzelében kdrnyezetszennyezd lapka van.

A kereskedelemlapkaknak (kék) nincs gy6zelmi pontértékik. Helyette,
minden generacid, és/vagy egy egyszeri pénziigyi fellendiilés utdn
bevételhez jutsz, amikor lehelyezel egy ilyen lapkat.
Megjegyzés: A 3. generaciés OROKLAKAS ES & | "W
=l T

ETTEREM, az APARTMANOK és KISKERESKEDELEM
lapkak, egyszerre lakéhely- és kereskedelemlapkak is.
Az iparlapkaknak (sdrga) nincs gyézelmi pontértékik. Helyette, feldolgozott
és luxusarukat termelnek— a 3. generdacidéban, amiket a varostablad felett
lehelyezett arujelsldk jeldinek (ldsd az ,Arujelolék” részt). Az iparlapkak
mindig kornyezetszennyez6k, ezért keriild azt, hogy egy lakéhelylapka
kozelébe tedd le.
Az altalanos lapkdk (narancssdrga) altaldban jelentds gy6zelmi ponttal
rendelkeznek. Néhany altaldanos lapka a varosod masik lapkajatol fliggben,
valtozé gy6zelmi ponttal rendelkezik. Szamos altaldanos lapka kiilénleges
L elénydket nyujt a jatékban, mint példaul az energia, ami a pontozas soran
segitséget ad, hogy elkeriild a bintetést (Idsd , A jaték vége és pontozds” részt).
A Iegtobb sarokkélapka altalanos lapka.

- Az eréforraslapkaknak (sziirke) nincs gydzelmi pontértékik. Helyette,

nyersarukat termelnek, amiket a varostdblad felett lehelyezett arujeldlék
jelolnek. Az eré6forraslapkakat lecserélheted mas lapkakra (ldsd az ,Egy
" lehelyezett lapka cseréje” részt).
A katasztr6falapkak a vdrosodra nem keriilnek lehelyezésre. Amikor egy
katasztrofalapkat valasztasz, a katasztréfa a tobbi jatékosra lesz hatdssal, és nem rad.
A tobbi jatékos ezzel a varosardl pénzt vagy lapkakat veszithet. Ha a katasztréfat
vdlasztod, akkor nem hajthatsz végre akciét (ldsd az , Egy katasztrofa végrehajtdsa”).

Az erdforrasok és az iparlapkdk arukat termelnek a varosodban, amely azért sziikséges,
hogy bizonyos lapkdkat letehess a varosodra, ugyanakkor a pontozas soran gy&zelmi
pontokat érnek.

Arujelolok

Az arujelolSket a varosod altal termelt druk jel6lésére hasznalod:

e A nyersarukat (6tszdgletii) az er6forraslapkak (sziirke) termelik:
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szén foldgadz olaj érc

¢ A feldolgozott drukat (hatszc'igletu) az iparlapkak (sdrga) termelik:
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beton gyémadnt iiveg arany gerenda miianyag acél

o« A quusarukat (nyolcszdgletii) a 3. generdcios iparlapkak termelik:
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Amikor egy olyan lapkat adsz a varosodhoz, amely egy vagy tébb arut termel, és még a
varosodban ilyen termelés nincs, vedd el az altaldnos készletbél az annak megfelelé
arujelolét és tedd a varostdblad folé, hogy a tobbi jatékos is jol ldthassa. llyen médon,
gyorsan attekintheted, hogy a masik jatékosnak milyen arujeldl6i vannak, ha
vasarolnal téle. Soha nem lehet nélad egy jeldl6nél tobb az egyes arutipusokbdl.

Ha lecserélsz, vagy elveszitesz egy arutermel6-lapkat, azonnal tedd vissza az annak
megfelel6 jel6l6t az altaldnos készletbe, kivéve, ha van egy masik lapkad is a
varosodban, ami az adott arujel6lé tipusdnak megfelels.

g - i;-g-'-—-:__

e

: 4

& -

AKCIO: Egy sarokkélapka lehelyezése

A sarokkélapkdak nagyon hasonlitanak a generacidlapkdkra. Egy sarokkdélapka
lehelyezéséhez vissza kell tenned egy fel nem hasznalt generdcidlapkat a jaték dobozéaba.
Azutdn vadlassz egyet az elStted Iévé sarokkélapkakbdl és tedd azt a vdrosodra,
részletesebben ,A kivdlasztott lapka lehelyezése” részben.

Fontos! Nem lehet tobb sarokkélapkad a vdrosodban, mint az aktudlis generacio!

(A lehelyezési szabdlyok mindkettére, a generdcid- és sarokkélapkdkra is vonatkoznak.)

M3ds szavakkal, az elsé generdciéban nem lehet tobb mint 1 sarokkélapka a varosodon, a 2.
generacidban ketténél tobb, és csak a 3. generdcidban lehet 3 sarokkdlapka a varosodon.
Nem kotelez6 generdcioként lehelyezned egy sarokkdlapkat. Példaul, ha nem teszel le egy
sarokkdlapkat az elsé generacidban, akkor a 2. generdcidban kettét tudsz lehelyezni.

Emlékeztets: Egy katasztréfalapkat nem dobhatsz el, hogy lehelyezz egy sarokkélapkat!
Emlékszel, amikor egy katasztréfalapkat valasztasz, akkor nem végezhetsz akciét.

AKCIO: Egy lapka eladadsa pénzért

Ahelyett, hogy lehelyeznél egy generacié- vagy sarokkélapkat, egyszertien tedd vissza a fel
nem hasznalt generdcidlapkat a jaték dobozaba, és vegyél el az altalanos készletbél 5 L-
érmét. (Altaldban ez egy kétségbeesett Iépés, ha kevés a pénzed.)

Emlékeztets: Katasztréfalapkdt nem adhatsz  ell  Emlékszel,

katasztrofalapkat valasztasz, akkor nem végezhetsz akciot.

amikor egy

A FORDULO VEGE: Egy katasztréfa végrehajtasa

Minden generacidban van egy lapka, amely kiilonbozik az 6sszes tobbitdl.

Katasztrofak: az elsé generacidban az ARViZ, a 2. generaciéban a TUZ, és a 3. generécidban a
BUNCSELEKMENY.

Ha egy jatékos kivalaszt egy katasztrofat, akkor az az aktualis fordulé végén a tobbi jatékosra
nézve negativ hatasu (miutdn az ésszes tobbi jatékos elvégezte a sajdt akcidjdt), aminek a
kovetkeztében pénzt vagy lapkat veszitenek a varosukrol. A katasztréfa kivalasztdsa megvéd
annak hatasatdl, de abban a forduléban akciét nem végezhetsz.

Megjegyzés: Ha senki sem valaszt katasztrofat egy adott generacidban, akkor nem torténik
semmi.

Minden jatékos, aki érintett egy katasztréfa negativ hatdsaban, az alabbiakat kell végrehajtsa:

Arviz ﬂ Tiiz ]6’} Bﬁncselekmény#

Fizess £1-ot mindegyik Fizess £1-ot mindegyik Fizess £2-ot mindegyik
lakéhely-, kereskedelem-, védtelen lakdhely-, védtelen lakdhely-,
ipar- és nyilvanos lapkadért kereskedelem-, ipar- és kereskedelem-,
(de nem eréforrdslapkdért), nyilvanos lapkadért (de iparlapkadért, amely a
amely a varosodon van, nem eréforrdslapkdért), varosodon van,
VAGY amely a varosodon van, VAGY
aldozz fel egy lakdhely-, VAGY aldozz fel 1 lakéhely-,
kereskedelem-, iparlapkat aldozz fel 2 vélasztott kereskedelem- és egy
vagy nyilvanos lapkat (de lapkat (bdarmelyik tipusbdl). valasztott iparlapkat.
nem eréforrdslapkadt).

Minden jatékos valasszon egyénileg, hogy biintetést fizet, vagy feldldozza-e a lapkait. Akkor
is aldozhatsz fel lapkdkat, ha van elég pénzed kifizetni a bilintetést. Ha nem tudod
eltavolitani az 6sszes lapkat, még akkor is valaszthatod helyette a fizetést. (Ha hidnyzik az
eltdvolitando lapka megfeleld tipusa, nem kell feldldoznod helyette egy mdsik tipusu
lapkat.)

Példdul: Nincs semmilyen kereskedelemlapkdd a vdrosodban. A biincselekmény sordn
feldldozol egy vdlasztott lakdhely- és egy iparlapkdt, még ha hidnyzik is egy
kereskedelemlapkdd. Az nem szamit, hogy van-e elég pénzed a biintetés kifizetéséhez.
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Ha lapkat aldozol fel, akkor tavolitsd el a varostdbladrdl és tedd vissza azokat a jaték
dobozaba. (Idsd A lapkdk eltdvolitdsa a vdrosrol” részt).

Bizonyos altalanos lapkak felépitésével megvédhetitek a varosotokon [évé lapkditokat a
tliz és a blincselekménnyel szemben. (Az drviz ellen nincs védelem.) A védelem alatt all6
lapkdkat ne szamoljatok a bilintetési koltségbe, amikor egy katasztréfa all fenn. A lapkdk
soha nincsenek védve az eltdvolitassal szemben, killondsen akkor, ha te déntesz, hogy a
biintetés helyett az eltavolitast valasztod.

Tlizvédelem ﬁ‘ﬂ

Az els és a 2. generdcidban a tlizolto-
osztag all rendelkezésre. Ezek magukat
védik és megdvnak minden kozeliikben
(azaz, legfeljebb 8 kérnyezd) 1évé lapkat a
tlztél. (Ne feledd, hogy az er6forrds-
lapkdkra a tiiz nincs hatdssal.)

A tliz okozta katasztréfa bintetésének
kiszamoldsakor, egyszer(ien hagyd
figyelmen kivil a tlzoltéosztagra atlésan
vagy derékszogben szomszédos lapkakat
(beleértve a tiizoltdosztagot is). Még
mindig valaszthatod azt, hogy lapkakat
aldozol fel (beleértve a védetteket is), a
(cs6kkentett) buntetés kifizetése helyett.

Rendérségi védelem i!?"*

A renddrség a 2. és a 3 generdcidban
érhet6 el. Ezek megvédik az 0Osszes
kozelikben 1évé lapkat (azaz, legfeljebb 8
kérnyez6) a blincselekményt6l. (Ne
feledd, hogy az dltalénos és az
erbforrdslapkdkra a biincselekmény nincs
hatdssal.) A blncselekmény okozta
katasztrofa  bintetésének kiszdmol3-
sakor, egyszerlen hagyd figyelmen kivil
a renddrségi védelemre atlésan vagy
derékszogben szomszédos lapkakat. Még
mindig valaszthatod azt, hogy lapkakat
aldozol fel (beleértve a védetteket is), a
(cs6kkentett) buntetés kifizetése helyett.

Egynél tobb tlzoltdéosztag és/vagy renddrségi védelem is lehet a varosodban, hogy minél
tobb lapkat védjen.

A jaték vége és a pontozas
A jaték befejezddik, miutan mindenki begy(jtétte az utolsé bevételét a 3. generacid
végén. Vedd a pontozétomboét, ami segit a jaték sordn szerzett pontok &ssze-
szamolasaban. Ne tegyetek kiilonbséget a sarokké- és a generacidlapkak kozott, amikor a
pontszamokat szamoljatok. A kdvetkez6 kategoériakért jar gy6zelmi pont (GYP):

o Lapkak: Add Ossze a varosodon |évé lapkak (a lakohely- és az dltaldnos .\g
lapkdkon) gy6zelmi pontértékét, amik a jobb felsé sarkukra van nyomtatva.
Egy valtozd szamu gydzelmi ponttal rendelkez6 lapka esetében, el6sz6r meg L:"l
kell hatdrozni az aktualis értékét. N

e Szomszédsag: A lakéhelylapkdak 6nmagukban, vagy mas lakéhelylapkdkkal egyiitt
automatikusan hoznak létre szomszédsagokat, ha azok kézvetlenil kézutakkal vannak
Osszekotve. Egy szomszédsag értéke fligg a méretétdl, azaz a szomszédsagban lévé
lakéhelylapkak szamatél. (Ne a széban forgd lakdhelylapkdk értékét add 6ssze, mert
azok mdr a ,,Lapkdk” alatt 6sszeaddsra keriiltek.)

Méret | 1| 2/ 3| 4 | 5 6 7 8 19|10

GYP |1/3/ 6| 10|15 | 21 | 28 | 36 | 40 | 44

A 8. méreten tul minden lapka szomszédsagaban |évé
lapka értéke 4 gyGzelmi ponttal novekszik.

Példdul: Az illusztrdcio két szomszédsdgot
dbrdzol, amelyben a bal 1 GYP, a jobb oldali
lapka pedig 6 GYP-t ér.

e Aruk: Mint ahogy a varostablad tetején is lathatod, minden nyersaru 1, minden
feldolgozott aru 2, és minden luxusaru 10 gy&zelmi pontot ér. Minden arujeldl6t csak
egyszer kell pontozni, fliggetlendl attél, hogy hany lapka van a védrosodon. (Mds szdval,
csak a vdrostdbldd feletti drujelél6ket pontozod.)
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C. Lapkafelvétel
Vedd magadhoz az ,A” |épésben, a masik jatékostdl atadott lapkdkat a jobb oldaladrdl. Ez
lesz a kezedben a kovetkez6 forduldra. Ha mar nincs lapka, amit felvehetnél, akkor

befejezted az aktudlis generdciot. A jovedelem Osszegylijtését a kovetkezé részben leirtak
szerint végezzétek el.

A GENERACIO VEGE: A jovedelem dsszegy(ijtése

Minden generdcié végére, mire végeztél a 7 forduldéddal, mindenki
Osszegyljti a bevételét a kereskedelemlapkajarél (és mdsrdl is), amit egy U
jovedelemszimbdlum jelol.

Megjegyzés: A 2. generaci6 POSTAl SZOLGALTATAS
altalanos lapkdja és a MODULARIS GYAR iparlapkaja
szintén bevételt ad.

Ha nincs semmilyen jovedelemgenerdléd lapkad a
varosodban, akkor pénzt sem kapsz. (Ebben a jatékban
nincs feltétlen alapjévedelem.)

Miutdn Osszegy(jtottétek a bevételt, folytassatok a jatékot a kovetkezd generacidval,
hacsak nem ez volt az utolsd, a 3. generacid. Ebben az esetben a varosok pontozdsa
kovetkezik.

Fontos! Annak ellenére, hogy a jaték a 3. generacié utan befejez6dik, még a bevételt a
3. generdcio lejatszasa utdn is 6sszegydjtitek.

e Pénz: Minden ndlad maradt £2-ért
(lefelé kerekitve) 1 gy&zelmi pontot
kapsz. (Ezért kapsz jévedelmet a 3. =13
generdcio végén.)

o Kornyezetszennyezés: Minden lakdhelylapka esetében ellendrizd le, hogy egy
kornyezetszennyezé-lapka kozelében van-e. Minden mer6legesen szomszédos

kornyezetszennyezd-lapkdért 2, és minden atlédsan szomszédos lapkaért 1 gyézelmi
pontot veszitesz. (Egy kdérnyezetszennyezé-lapka miatt tébbszor is veszithetsz
pontokat, ha az tébb lakohelylapka kézelében van.)

Példdul: Hdrom lakdhelylapkad van egy
iparlapkdd kézelében. EbbGI ketté dtldsan
szomszédos az iparlapkdval (a felsé bal és
jobb), és a harmadik (bal alsé)
meréblegesen szomszédos. Ezekért 1+1+2
gybzelmi pontot veszitesz.

e Szellemvaros: 10 gy6zelmi pontot veszitesz, ha 33834 Paul |Gzesorz| Hanno
nem tettél le semmilyen lakéhelylapkdt a 0z B HE
varosodra. Ha csak egy lakéhelylapkdd van a
varostabladon, akkor 4 pontot veszitesz.
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e Energia: 5 gy6zelmi pontot veszitesz, ha nincs
legaldbb egy energiatermel6-lapkad
a varosodon (az energia szimbdluma).
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gy6zelmi ponttal rendelkezd jatékos a nyertes. s i al i

Dontetlen esetén,
gy6zelemnek!
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Ha kiilon rendelkezést nem taldltok ra, akkor a tobbjatékos valtozat osszes szabalya
ugyanugy érvényes a kétjatékos valtozatra is.

A 2 jatékos vidltozatban a jatékosok egymast felvaltva jatszanak, nem pedig egyidejlileg.
A kezdGjatékos személye minden forduldban valtozik, azaz, aki els6ként kezd a forduléban, az a
kovetkez6ben masodikként jatszik, és igy tovabb. (Sorrendben a jatékosok ténylegesen két
akciot végeznek el.)

A lapkak nem kertilnek leosztasra a kezetekbe. Ehelyett, minden forduldban egy képpel felfelé
forditott lapkavalasztékbdl vélaszthatsz. Miutan mar mindketten rendelkeztek egy vélasztott
lapkaval, a megmaradt lapkakat dobjatok el.

El6zetes jatékkor: Keverd Gssze a sarokkdlapkakat és tegyél az asztalra egy 3 lapkabal allg, 3
sarokkélapka halmot képpel lefelé forditva. A megmaradt sarokk&lapkakat tedd vissza a jaték
dobozaba. Az aktualis kezdGjatékos forditsa meg az egyik sarokkélapka halmot, majd mindenki
vélasszon egy lapkat magdnak, a harmadikat pedig dobjatok el. Ismételjétek meg ugyanezt a
folyamatot a masik kett6 halommal is.
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A sz016 valtozat e —
Ha kiilon rendelkezést nem taldlsz ra, akkor a tobbjatékos valtozat 6sszes szabalya ugyanugy
érvényes a sz010 jatékvaltozatra is.

ElGzetes jatékkor: Keverd Ossze a sarokkélapkakat és készits 3 lapkahalmot képpel lefelé
forditva. Az egyik 4, a masik 3, a harmadik pedig 2 sarokkélapkat tartalmazzon. A megmaradt
lapkakat tedd vissza a jaték dobozaba. Forditsd at a 4 sarokkélapkat tartalmazo lapkahalmot,
vélassz egyet bel6lik és a tobbit dobd el. Ismételd meg ezt a folyamatot a kovetkezd
lapkahalmokkal is.

Ezutdn wvalaszd ki,
szeretnéd hasznalni:
e Csak az ,1+"” generdcidlapkakat hasznalhatod,
e vagyaz,l+” és a,4+” lapkdkat,
e vagy az 0sszes generacidlapkat (,1+”, a ,4+”és az ,5+”).

hogy melyik generdcidlapkakat

Megjegyzés:
altaldban

magasabb
jatszol.

A pontszamok
magasabbak, ha
szamu lapkakkal

Generaciok: Mindegyik generacid Osszes lapkajat keverd Gssze (24, 32 vagy 40) és készits
beldliik 8 azonos méretl halmot (mindegyik tartalmazzon 3, 4 vagy 5 lapkdt). Helyezd egy
sorba képpel lefelé forditva a lapkahalmokat, és az alabbiak szerint tedd at a lapkakat az egyik
halomrdl a masikra:

e Tegyél at a sorban két lapkat a 8. halomrdl az elsére.

e Tegyél at a sorban egy lapkat a 7. halomrdl a masodikra.

e Tegyél at a sorban egy lapkat a 6. halomrdl az harmadikra.

e Végll, tedd vissza a jaték dobozaba a 8. lapkahalmot anélkil, hogy megnéznéd azokat.
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Generacidk: Mindegyik generacio 24 lapkajat keverd Ossze és készits bel6lik 3 lapkahalmot 4
lapkaval, majd 3 halmot 3 lapkaval. Ezeket a lapkahalmokat Ugy tedd le egy sorba képpel
lefelé forditva, hogy a 4 lapkas halmok legyenek el6l.

Mindegyik forduléban fedd fel a kovetkezd lapkahalmot. Kezdve azzal a jatékossal, aki
legutoljara valasztott egy lapkat, mindenki pontosan egy lapkat vélaszt a felfedett lapkakbdl és
elvégez egy akcidt a tobbjatékos valtozat szabdlyai szerint. A maradék lapkakat dobjatok el.
Addig ismételjétek ezt a folyamatot, amig a 7 lapkahalmot nem jatszottatok ki.

Katasztrofak: A katasztrofak csak akkor keriilnek végrehajtdsra, miutan mindkét jatékos
kivalasztott egy lapkat és a masik jatékos mar elvégezte az akcidjat a valasztott lapkajaval.

Hianyzo6 aruk vasarlasa: Ha egy vagy tébb aru hianyzik, amit a masik jatékos nem termel, akkor
megvasarolhatod az 4ltalanos készletbdl azon az aron, amit a masik jatékosnak fizetnél érte.
(Nem vdsdrolhatsz drujel6l6t! A tébbjatékos vdltozathoz hasonléan, csak a hidnyzo drut
veheted meg.) Ha az ellenfeled megtermel egy érut, azt téle kell megvasarolnod, nem az
altalanos készletbdl.

Kereskedelmi utvonalak: Egy aktiv kereskedelmi Utvonal £1-tal csokkenti a koltséget, attol
fuggetlenll, hogy az ellenfeledtdl, vagy az A&ltaldnos készletbsl vasaroltad. Két aktiv
kereskedelmi Utvonallal, a kéltség £2-vel csdkken, minimum £1-re. (Aruvdsdrldsndl soha nincs
ingyenes dru.)

A megszerzett pontjaitokat a jaték végén a normal szabalyok szerint Osszegezzétek és
hatdrozzatok meg a nyertest.

Példdul: Ha ugy déntesz, hogy az ésszes lapkdt haszndlod, akkor a lapkahalmoknak igy
kell kinézni:

Halom 1|2 (3 (4|5 |6|7
Lapkdk (7 |6 | 6 [5|5 (4|4

Minden fordulddban a lapkahalmok kozil a balszélsét vedd el (amelyik a legtébb lapkdt
tartalmazza) és fedd fel azokat. Ezekbdl a felfedett lapkakbdl vélassz ki pontosan egy
lapkat, végezz el vele egy akcidt a tobbjatékos valtozat szabalyai szerint. A halom maradék
lapkait dobd el. Ismételd addig ezt a folyamatot, amig az 6sszes lapkahalom kijatszdsra
kerlt.

Katasztrofak: MegelGzheted csak azzal, hogy aktivan kivalasztod azt az 1-es, 2-es vagy 3-as
halombdl. (Ezért emlékeztetdiil, hagyj egy rést az els6 hdrom és a tébbi négy lapkahalom
kézétt.) Ha egy katasztrofa a kés6bbi halomban bukkan fel, el6fordulhat, hogy nem
valasztod ki. Hacsak nem valasztasz ki az els6 harom forduléban katasztrofat, a katasztrofa
megtorténik a forduld végén, ahogy felbukkan. Ha egyik halomban sem jelenik meg, akkor
a 7. fordulé végén kovetkezik be.

Hidanyz6 aruk vasarlasa: Ha egy vagy tobb dru hidanyzik, megvasarolhatod azokat az
altaldnos készletbdl a szokdsos koltségért (mintha egy szomszédos jdatékostol vdasdrolndl).
Az aru, amiket vasarolhatsz, fligg az aktudlis generaciétol:

e Az 1. generaciéban csak nyersarut vasarolhatsz.

e A 2.generdcidban csak nyers- és feldolgozott arut vasarolhatsz.

e A 3.generdcidban az druk dsszes tipusat megveheted.

Kereskedelmi utvonalak: Generdcioként egyszer, minden aktiv kereskedelmi utvonal

csokkenti a koltséged £1-tal. (Mindkettét haszndlhatod a kéltségek £2-rél £1-re vald
csG6kkentésére.)

A jaték végén szamold dssze a pontszdmaidat a normal szabalyok szerint. Ertékeld ki a
szerzett pontszamod az aldbbi tdblazat alapjan:

Gyakornok | Tanonc | Bajtars Miivezet6 Mester F6nok
1+ 0-79 8-89 100-109 110-119 120-124 125+
4+ 0-84 85-104 | 105-114 115-124 125-129 130+
5+ 0-89 90-109 | 110-119 120-129 130-134 135+

Ha bdarmilyen sérilt vagy hidnyzd
jatéktartozékod van, kérjiik, vedd fel
veliink a kapcsolatot:
parts.asmodeena.com

Kérdésed, javaslatod vagy kritikad van?
Keress benntinket:
buero@lookout-games.de




=== Fliggelék

I. rész: A jatékhoz tartozoé kifejezések szbszedete

Varoskozpont: A varostablad 5x5-6s racsanak a kdzponti mez6je, amely a nyersaru egyikét abrazolja,
mint kezd6 arut. A varoskozpont erdforrdslapkdnak tekinthetd és lecserélheté barmilyen lapkara.
Mivel ez nem egy valdsagos lapka, ezért a varoskdzpont nem lehet egy katasztréfa dldozata. Az 6sszes
Ujonnan lehelyezett lapkanak egy nyomvonalon kell visszatérnie a vdroskdzponthoz, vagy a lapka
helyére. (ha lecserélted a vdroskdzpontod).

Csoportosulas: A kozvetlenil 6sszekapcsolddott, azonos tipusu lapkak csoportjat csoportosuldsnak
nevezziilk. A lakéhelylapkdk csoportosuldsa szomszédsagokat hoznak létre és a jaték végén
bdnuszpontokat kapsz érte. Mas csoportosulasok nem adnak bénuszpontokat, kivéve, ha egy lapka
(pl.: HATEKONYSAGI IRODA) megvéltoztatja azt.

Kereskedelemlapkak: A lapkék jobb felsd sarkaban egy kékszinG [l szimbdlum lathaté. Minden
generacio végén egy egyszeri pénzigyi fellendllést és/vagy bevétel nydjtanak.

A kereskedelemlapkakkal nem szerzel gy6zelmi pontokat (Idsd a , Lapkatipusok” részt az 5. oldalon).
Csatlakozas: A lapkak akkor tekinthet6k egymassal Gsszekotve, ha végig lehet kdvetni egy kozut
nyomvonalat kozottik (ha sziikséges, mds lapkdkon keresztiil).

Sarokkdélapkak: A sarokkélapkak bal also sarkaban és a hatoldalukon egy &5 szimbdlum van. Ezeket a
lapkakat az el6zetes kor (ldsd a 2. oldalon) alatt huzzatok fel és a jaték stratégiai iranyat adjak.
Lehelyezheted azokat a generdcidlapkdk helyett is, de generdcidként egy sarokkélapkad lehet.

A legtobb sarokkélapka altalanos lapka.

Blincselekmény: A 3. generdcid katasztréfdja a blincselekmény. Amikor kivalasztod, azzal az dsszes
jatékos elveszit £2-ot a varosan Iévé minden védtelen lakdhely-, kereskedelem- és iparlapkaja utén,
vagy feldldoz egy-egy lapkat azokbdl a lapkatipusokbdl (igy, legfeljebb 3 lapkdt veszitesz). A lapkdakat
csak a kozelében lévé renddrségi védelmen keresztil tudod megdvni, ami azt jelenti, hogy a biintetés
kiszamitasakor ezek a védett lapkak kimaradnak. A lapkak védtelenek az eltavolitastdl.

Levagas: A lapkak levaghatok, azaz a varoskozpontrdl levdlaszthatok egy katasztréfa aldozataként,
vagy egy masik lapkacserével, aminek egészen mas kdzut elrendezése van. A levagott lapkdk tovabb
biztositjdk még az el6nyeiket (GYP-vel egyiitt), de nem adhatod hozza Uj lapkaként azokat, kivéve, ha
visszadllitod a kapcsolatot a varoskdzponttal.

Pakli: Egy generdcidhoz tartozd lapkakat egyilttesen paklinak nevezzilk. Ezért Gsszesen harom
generdcié-pakli van, generdcidként egy. Minden generacié-pakli 8-8 lapkat tartalmaz jatékosonként (3
jatékosnadl 24; 4 jatékosndl 32; 5 jatékosndl 40 lapka).

Kozvetlen csatlakozas: Két merélegesen szomszédos lapka csatlakozhat, ha ez a kapcsolat nem igényel
mas lapkdkat (azaz, van egy kézut kapcsolat k6z6ttiik).

Katasztréfa: Mindegyik pakliban van egy kiilonleges katasztréfalapka. Amikor kivalasztod, akciot nem
végezhetsz, de helyette megbiinteted a tobbi jatékost: ARVIZ (1. generdcid), TUZ (2. generdcid) és a
BUNCSELEKMENY (3. generdcid). (Nézd meg a ,,Lapkatipusok” és ,Egy katasztréfa végrehajtdsa” részt
az 5. oldalon.)

Utolsd bevétel: /dsd, Bevétel.

Tlz: A 2. generacid katasztréfdja a tliz. Amikor kivalasztod, azzal az 6sszes jatékos elveszit £1-ot a
varosan lévé minden védtelen lakéhely-, kereskedelem-, ipar és altalanos lapkaja utéan, vagy feldldoz
barmilyen két lapkat (eréforrdslapkabdl is lehet). A lapkdkat csak a kozelében lévé tlizoltdosztag
védelmen (tlizvédelmen) keresztill tudod megdvni, ami azt jelenti, hogy a bilintetés kiszamitasakor
ezek a védett lapkak kimaradnak. A lapkak védtelenek az eltavolitastol.

Arviz: A 1. generéci6 katasztréfaja az drviz. Amikor kivalasztod, azzal az 6sszes jatékos elveszit £1-ot a
varosan lévé minden lakéhely-, kereskedelem-, ipar és altalanos lapkaja utdn, vagy feldldoz 1 lapkat
ezekbdl. A lapkdak védtelenek az eltavolitastol.

Generacid: Egy 7 forduldbdl 4llé sorozat alkot egy generacidt, és a 3 generdcidval (az azt megelézé
el6zetes jatékkérrel) lesz teljes a jaték. Minden generacidnak egy egyedi lapkakészlete van, amivel
tobb erételjes lapka valik elérhetévé a késGbbi generacidkban. A generdcidk elején, 8-8 lapka kertil
leosztasra mindenkinek. A generdciok végén mar csak két lapka marad a kezedben, amelybdl
vélasztanod kell.

Szellemvaros: A jaték végére, ha a varosod kevesebb, mint 2 lakéhelylapkat tartalmaz. A szellemvaros
miatt elveszitesz 4, vagy 10 gy&zelmi pontot.

Aru: A jatékban 17 kiilonbdz6 tipusu aru van, ebbdl 6 nyersaru, 8 feldolgozott és 3 luxusaru. Az arukat
az ipar- és az erGforraslapkak termelik, és a varostablad folott az arujelolSk dbrazoljak (ldsd az 5.
oldalon az ,Arujelél6k” részt).

Bevétel: Minden generacid végén, a harmadikat is beleértve (utolsé bevétel), 6sszegy(ijtod a pénzt a
lapkak bevételi mez8jérél, amit egy [} szimbdlum jel6l. A bevételt altaldban a kereskedelemlapkdk
generaljak. Nincs alapjovedelem: ha nincs bevételt generdlo lapkad, akkor nem szerzel pénzt.
Iparlapka: A lapkak jobb felsé sarkaban egy sargaszini [ szimbélum lathatd. Ezek a lapkak
feldolgozott és luxusarukhoz jutatnak. Az iparlapkdaknak nincs gydzelmi pontértékiik, de mindig
kornyezetszennyezdk (Idsd a ,Lapkatipusok” részt az 5. oldalon).

L-érme: A jaték pénzneme az L-érme. Az L-érméket altalaban a kereskedelemlapkak generaljak és a
lapkakért fizetlink vele, amikor hidnyzé arut vasarolunk vagy katasztréfa torténik. A jaték végén,
minden ndlad maradt masodik L-érme 1-1 gy6zelmi pontot ér. Barmikor valthatsz L-érmét az éltalanos
készletbdl.

Luxusaruk: A harmadik arutipus szint, amit mindig a 3. generdcid iparlapkdi termelnek. Amikor egy
mésik jatékos vasarol téled, a luxusaru alapkoltsége £10. A jaték végén, minden luxusarujeldls, ami

nalad van, 10 gy6zelmi pontot ér. A luxusaruk: elektronika, ékszer, sportauto.

Pénz: Idsd az L-érmét.

Kozeli: A merGlegesen vagy atlésan egymassal szomszédos mezGket és lapkakat tekintjlik kozelinek.
Osszességében ez legfeljebb 8 kdzeli lapka lehet.

Szomszédsag: Idsd a csoportosuldsndl.

Halom: A halom minden olyan lapkakészlet, amit a tervezési folyamat kezdetén kapsz kézhez. Az
el6zetes jatékkorben a halom 4 sarokkélapkat tartalmaz. A generdcidkban, minden lapkahalom 8 lapka
van. (A lapkahalom mérete a 2 jatékos és a szolomddban valtozik.)

Kérnyezetszennyezé lapkak: Mindegyiknek van egy ,fiistds” szegélye, amelynek a & szimbdéluma a
lapka jobb fels6 sarkdban taldlhatd. A jaték végén gydzelmi pontot veszitesz, ha egy lakéhelylapka
kozelében van.

Energia: Energiat bizonyos lapkdk generdlnak, amelynek a ¥ szimbdluma a lapka jobb felsé sarkaban
van. Azok a varosok, amelyek nem rendelkeznek legalabb egy energiat termeld lapkaval, a jaték végén
5 gy6zelmi pontot vesztenek.

Feldolgozott aruk: A masodik arutipus szint, amit mindig iparlapkdk termelnek. Amikor egy masik
jatékos vasarol téled, a feldolgozott aru alapkoltsége £4. A jaték végén, minden feldolgozott arujeldls,
ami nalad van, 2 gy6zelmi pontot ér. A feldolgozott aruk: beton, réz, gyémant, Giveg, arany, gerenda,
mdanyag és az acél.

Védelem: Megvédheted a varosod lapkait, ha tliz vagy blincselekmény katasztréfaja torténne, mindezt
a tliz- és renddrségi védelemlapkak lehelyezésével. A lapkak soha nincsenek védve az eltavolitastol,
csak a pénzbintetéstdl. (Ldsd az , Egy katasztrofa végrehajtdsa” részt az 5. oldalon.)

Altalanos lapkak: A lapkak jobb felsS sarkaban egy narancssarga szinti §idszimbélum lathaté. A lapkak
kiilonboz6 jatékhatdsokat idéznek el6 és sok gy6zelmi ponttal jarnak (Idsd a ,, Lapkatipusok” részt az 5.
oldalon).

Nyersaruk: Az els6 arutipus szint, amit mindig eréforraslapkak termelnek (beleértve a varoskézpontod
is). Amikor egy masik jatékos vasarol téled, a nyersaru alapkoltsége £2. A jaték végén, minden
nyersarujelols, ami nalad van, 1 gy6zelmi pontot ér. Hat nyersarutipus van: szén, foldgaz, olaj, érc, ké
és fa.

Lakdhelylapkak: A lapkdk jobb fels6 sarkaban egy zoldszind @ szimbdélum lathaté. Ha a
lakéhelylapkakat csoportokban helyezed a varostdbladra, szomszédsagokat hoznak létre, amik
bdnuszpontokat adnak. Tartsd tavol Gket a kdrnyezetszennyezd lapkdktdl, mert pontokat veszitesz
vele (ldsd a ,Lapkatipusok” részt az 5. oldalon).

Kozutak: Minden lapka (kivéve a katasztrofa) egyt6l négyig tartalmaz egy kozuti kapcsoléddst. Minden
Ujonnan lehelyezett lapkadnak a varoskdzponthoz kell csatlakoznia a kozutakon keresztil (ha
sziikséges, mds lapkdkon keresztiil). A kozutak szintén fontosak a kereskedelmi Utvonalak és a
szomszédsagok kialakitasban. Az utak véget érhetnek egy masik lapkaba, vagy a varostabla szélére
érkezve.

Mez6: Minden varostdbla egy kozponti mezével a kdzepén, egy 5x5-6s racsmezét abrazol. A véros
kdzpontja a jaték kezdeti helyszine, amit 24 mezd fog korbe. A jaték sordn, legalabb 21 ilyen mez6t
fogsz feltolteni lapkakkal.

Kereskedelmi utvonal: Minden varostabla jobb és baloldalan van egy varosbdl kivezetd ut, amely a
tobbi varoshoz vezetS utat képviseli. A kereskedelmi Utvonal létrehozdsa csékkenti a hianyzé aruk
beszerzési koltségét £1-tal a megfelel§ irdnyba. A kétjatékos és szd6lé jatékvaltozatban a
kedvezmények nem halmozddnak.

Forduld: Egy jatékforduld minden jatékos szamara tartalmazza az egyszerre torténd lapkavalasztast a
sajat halombdl (vagy kétjdtékos esetében egymdst felvdltva), és az akcidé végrehajtast (kivéve a
katasztrofakndl). Minden generacié 7 forduldbal all.

Védtelen: Egy lakdhely-, kereskedelem-, ipar-, vagy altalanos lapka védtelen a t(izt6l, amikor nincs a
kozelében egy tlizvédelmi lapka. Egy lakohely-, kereskedelem-, iparlapka védtelen a
blncselekményt6l, amikor nincs a kdzelében egy rendérségi védelemlapka.

Gydzelmi pont (GYP): Szamos kategoria jutalma (vagy vesztesége). A lakdhely- és az altalanos lapkakon
van egy nyomtatott szdmérték, ami a lapka jobb fels6 sarkaban Iévé ikon is mutat. Ha egy kérdd-
jelet (egy szam helyett) talalsz, az azt jelenti, hogy a lapkanak valtozo értékil gy6zelmi pontja van, a
lapka jobb alsé sarkdban leirtak szerint. (Ldsd , A jaték vége és a pontozds” részt az 6. oldalon).

II. rész: Gyakori szimbé6lumok

# Afekete villamjel egy azonnali és egyszeri L-érme nyereséget jeldl.

Példdul: Az ELELMISZERBOLT lehelyezésekor £3-ot kapsz.

Az eziistalapon 1évé két egymasba iveld nyil a generacidk végén a bevételt jelentik.

Példdul: Az ELELMISZERBOLT minden generdcié végén £1-ot ad.

A hasiték (ferde vonal) azt jelzi, hogy vélasztanod kell egy vagy tobb lehet&ség koziil. Ez esetben
jelent egy ,vagy” szét is.

Példdul: A FOSSZILIS TUZELOANYAG UZEM lehelyezéséhez szénre vagy olajra van sziikséged.

3 Avessz6 egymastol kiilonalld, fuggetlen valasztasi lehetGségeket jelez, amelyek kozil a lehetd
legtdbbet kell alkalmaznod. Ez esetben jelent egy ,,és” sz6t is.

A szorzas jele az jelenti, hogy ,,mindegyikért”.

Példaul: Az arvizi katasztréfa esetében mindegyik felsorolt lapkdért £1-ot kell fizetned.
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. (ﬁ Egy kereszttel athuzott lapka azt jelenti, hogy a védrosodrdl el kell tavolitanod egy lapkat. Ha az
abrazolt lapka Ures (fehér), akkor barmelyik lapkad eltavolithatod. Viszont, ha az Ures lapkat egy
korlatozas kovet, tavolitsd el a felsorolt tipusok egyikét. Ha az abrazolt lapka bizonyos tipusu, akkor,
ha lehetséges, tavolitsd el egy adott lapka tipusat.
Példdul: Az drviz katasztréfalapka megkéveteli, hogy melyik lapkdt tdvolithatod el: bdrmelyik
lakohely, kereskedelem-, ipar-, vagy dltaldnos lapkdt.
Egy pajzs nyolc nyillal koriilvéve azt jelzi, hogy a lapka védelmet nyjt egy bizonyos katasztréfa ellen,
amint a szimbdlum a lapka jobb alsé sarkdban lathaté.
Példdul: Egy tlizoltdosztag tiizvédelmet nydjt.
Egy lapka egy lefelé mutatd nyillal azt jelenti, hogy ,,amikor egy lapka lehelyezett”. Egy Ures lapka
(fehér) ,,barmilyen lapkat” jelenthet. Ha a leiras egy adott tipusu lapkara vonatkozik, akkor a hatast
arra az adott lapkdra alkalmazd.
¢ A kett6spont azt jelenti, hogy a hatds ,elindu
jobb oldaldn, az a hatds aktivalddik.
Példdul: A POSTAI SZOLGALTATAS minden alkalommal aktivdlodik egy lapka lehelyezésekor,
fiiggetleniil a tipusdtol, csokkenti a lapka lehelyezéséhez sziikséges nyersdru kévetelményét eggyel.
-IQ Lapkalehelyezési szimbdlummal kombindlva azt jelenti, hogy a lapka lehelyezéséhez sziikséges
kovetelmény az adott szamu aruval csokken (ebben az esetben a nyersdrut te vdlasztod).
ﬂ- Egy lapka nyolc nyillal korllvéve, azt jelenti, hogy ,a lapka kozelében”. Kivéve, ha egy adott lapkat
abrazol, mert akkor az ,,adott lapka kozelében” jelentéssel bir. Az a dolog, ami a kdzelben van, a
— szimbdlum jobb oldaldn van.
h Példdul: A PARK 2 GYP-t ér minden egyes kérnyezetszennyezé lapka kézelében.
[0==) Egy fekete vonallal kérilvett lakdhelylapka jelenti a szomszédsagot. A szomszédsagnak pontos
méretlnek kell lennie; egy ellipszis (...) egy minimélis méretet mutatott.
Példdul: A KOMMUNIKACIOS KOZPONT minden szomszédsdgért 4 GYP-t ad.
4+ Alapkék készletét pluszjelek jelzik.
Példdul: A VAROSHAZA a lakchely-, kereskedelem- és iparlapkdk készletére szamit.
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. Ha a kett6spont baloldaldn van, az kijelentés, ha a

ITI. rész: Generacié- és sarokkélapka Gtmutatéd

Ez a rész a jatékban szerepld lapkakat (150) mutatja be. A lapkdkra vonatkozé informacidk az alabbi
formatumban vannak feltlintetve:

A cimsdv a lapka tipusdnak megfelel6en szines, amely a kdvetkezéket tartalmazza:
A lapka neve (félkévér)

A halom, amelyhez a lapka tartozik, rémai szamokat hasznalva a

generacio- és ,,C” sarokkélapkakhoz.

A jatékosok minimalis szama, amivel a lapka

hasznalhato, kivéve a sarokkélapka.

Lapkaszam

és zardjelben: )
A lapka tipusa, Kdzutalakzat Epitési koltség

kiemelve, ha egy lapka Nyomtatott gyézelmi pont
kodrnyezetszennyezd vagy (GYP)
'

energiatermeld . o . . by =W . a
& A lapkak hatasai a szines sdv alatti leirasban talalhaté.

Megjegyzés a lakohelylapkahoz: A legtobb lakohelylapka nem igényel magyarazatot, és
ezért a listdban csak hivatkozasként szerepel. Ne feledd, hogy a lakdhelylapka sokkal
tobbet ér, mint amennyi rad van nyomtatva:

e Az els6 lakohelylapka, amit a varosodra teszel tovabbi 7 GYP-t ér, ugyanis 1 GYP az
egyik szomszédsaghal, és 6 GYP a szellemvaros (10-bél 4-re csokkentve) biintetésbdl.

e A masodik lakéhelylapka tovabbi 5-6 GYP-t ér, ugyanis 1 vagy 2 GYP a szomszédsagi
bdnuszbdl, és 4 GYP a szellemvaros biintetésének a megakaddlyozasabdl ered.

:w.
b '
Y Ez a lapka kovet és fat termel. (*Minden ké és a fa a pontozds sordn 1 GYP-t ér.)

-

Ez a lapka a pontozds soran 2 GYP-t ér a vdrostablad mind a négy szélén és sarok-
mez6kon 1évé iparlapkdkért. (Ez 16 mezé lehet.)

Ennek a lapkdnak a lehelyezéséért £4-ot kapsz és minden generacié végén egy £2-os
bevételt. (*Ez a lapka a jaték folyamdn ésszesen £10-ot ad, ami egyenértékii 5 GYP-vel.)

Ez a lapka egyszerre mindkettd lehet, lakdhely- és kereskedelemlapka. A lehelyezéséért £4-
ot kapsz és minden generacid végén egy £4-os bevételt. (*£z a lapka a jaték folyamdn
dsszesen £8-ot ad, ami egyenértékii tovabbi 4 GYP-vel.)

Gépjarm{ Gzem lIl, 1+ (Ipar-Szennyezd; 0*GYP; [4, iiveg, miianyag, acél) 096
Gépjarmii Uzem |IlI, 4+ (Ipar-Szennyez8; 0*GYP; kl; iiveg, miianyag, acél) 108

Ez a lapka sportautot gyart. (*A sportauté 10 GYP a pontozds sordn.)

A lapka lehelyezéséért £1-ot kapsz és minden generacié végén egy £6-os bevételt. (*Ez a
lapka a jaték folyamdn 6sszesen £13-ot ad, ami egyenértékii 6,5 GYP-vel.)

A pontozas sordn ez a lapka 3 VP-t ér a vdrosod minden olyan iparlapkdjaért, amely két
lakéhelylapka mez6jén beliil van. A tavolsagot merdlegesen szamoljuk, az iparlapkanak a
lakéhelylapka kdzelében kell lennie, vagy két mezdével tavolabb egyenes vonalban.

v

Példaul: A jobb alsé részen Iévé iparlapkdak két mezére vannak a
lakohelylapkatol, ezért mindegyik 3 GYP-t kap a buszdllomds miatt.

A lapka lehelyezéséért £12-ot kapsz és minden generacio végén egy £12-os bevételt. (*Ez a
lapka a jaték folyamdn 6sszesen £24-ot ad, ami egyenértékii 12 GYP-vel.)

A lapka lehelyezéséért £1-ot kapsz. Minden generacié végén szamold 6ssze a varosodban
Iévé lakdhelylapkakat és annyi bevételt kapsz, amely megegyezik a szamukkal.

A pontozas sordn, ez a lapka 2 GYP-t ér minden lakéhelylapkdért a varosodon, amely kett6 vagy tobb
kereskedelemlapka kozelében van. A kereskedelemlapkakat nem kell az dbrazolt médon elrendezni.

A pontozas sordn, ez a lapka 3 GYP-t ér minden 1-es méretl szomszédsdgért, 6 GYP-t minden 2-es
méretliért és 9 GYP-t minden nagyobb szomszédsagért a varosodon.

A pontozas soran, ez a lapka 3 GYP-t ér minden lakéhely-, kereskedelem- és iparlapka készletéért
a varosodon. A lapkdknak nem sziikséges készletben csatlakozniuk. Minden lapka csak egy készlet
része. (Mds széval, hatdrozd meg, hogy mennyi lakdhely-, kereskedelem- és iparlapkdd van és
szorozd meg ezek legkisebb szamdt hdrommal.

A pontozas soran, ez a lapka 2 GYP-t ér minden nyilvanos lapkaért a varosodon, ezt is beleértve.

A lapka lehelyezéséért £3-ot kapsz és minden generacié végén egy £13-os bevételt. (*Ez a
lapka a jaték folyamdn ésszesen £16-ot ad, ami egyenértékii 8 GYP-vel.)

Ez a lapka szenet és kovet termel. (*Minden szén a pontozds sordn 1 GYP-t ér.)

Ez a lapka szenet termel. (*Minden szén és k6 a pontozds sordn 1 GYP-t ér.)

Ez a lapka szenet és ércet termel. (*Minden szén és érc a pontozds sordn 1 GYP-t ér.)

A lapka lehelyezéséért £13-ot kapsz. (*Ez a pénz egyenértékii 6,5 GYP-vel.)

Ez a lapka energiat termel. (*Az elsé energiatermelé lapka tovdbbi 5 GYP-t ér, mert meg-
akaddlyozza a biintetést.)
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A pontozas soran ez a lapka 4 GYP-t ér minden szomszédsdgért a varosodon, mérettdl fuggetlendl.

Minden generdcié végén egy £24-os bevételt kapsz. (*Ez a pénz egyenértékii 12 GYP-vel.)
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Betongyar I, 5+ (Ipar — Kérnyezetszennyezé; 0* GYP;[H ; ké)
Ez a lapka betont allit elS. (*A beton a pontozds sordn 2 GYP-t ér.)

Ez lapka lakdhely- és kereskedelemlapka is egyben. A lehelyezéséért £3-ot kapsz és egy £3-
os bevételt a generdcio végén. (*£z a lapka a jaték folyamdn Gsszesen £6-ot ad, ami
egyenértékd tovabbi 3 GYP-vel.)

Amikor lehelyezed ezt a lapkat, azonnal eldobhatsz barmennyi lehelyezetlen (csak egyszer)
sarokkélapkadat, és vegyél ki ugyanannyi szamu sarokkélapkat a dobdpaklibdl (nem a jaték
dobozdbdl). Csak az el6zetes kor utan eldobott sarokkélapkakbdl valaszthatsz.

Rézfinomito Il, 1+ (Ipar — Kérnyezetszennyezd; 0* GYP; Hl; érc) 053
Ez a lapka rezet allit el6. (*A réz a pontozds sordn 2 GYP-t ér.)

Lasd , Egy katasztréfa végrehajtdsa” részt az 5. oldalon.

Ez a lapka ércet és kovet termel. (*Minden érc és k6 a pontozds sordn 1 GYP-t ér.)

A lapka lehelyezéséért £6-ot kapsz és minden generacié végén egy £4-os bevételt. (*Ez a
lapka a jaték folyamdn 6sszesen £14-ot ad, ami egyenértékii 7 GYP-vel.)

A pontozas soran ez a lapka 3 VP-t ér a varosod minden olyan iparlapkajaért, amely az iparlapkak
legnagyobb csoportjan beliil van.

A pontozas soran, ez a lapka 4 VP-t ad a varosod minden energiatermeld lapkajaért.

()

Elektronikai gyar lll, 1+ (Ipar - Kérnyezetszennyezé; 0GYVP;E] ; réz, gyémadnt, acél) 09
Elektronikai gyar Ill, 4+ (Ipar - Kérnyezetszennyez; 0*GYP; [ ; réz, gyémdnt, acél) 11
Ez a lapka elektronikai arut gyart. (*Az elektronikai dru a pontozds sordn 10 GYP-t ér.)

o

Ez a lapka 1 GYP-t ad minden megszerzett £5 utan, amit a 3. generdcio végén kapsz meg utolsé
bevételként.

Lasd ,Egy katasztréfa végrehajtdsa” részt az 5. oldalon.

Ez a lapka tlizvédelmet biztosit maganak és a kozelében 1évé lapkaknak.

Lasd , Egy katasztréfa végrehajtdsa” részt az 5. oldalon.

A lapka lehelyezéséért £4-ot kapsz és minden generacié végén egy £5-os bevételt. (*Ez a
lapka a jaték folyamdn 6sszesen £14-ot ad, ami egyenértékii 7 GYP-vel.)

A lapka lehelyezéséért £5-ot kapsz és minden generacié végén egy £2-os bevételt. (*Ez a
lapka a jaték folyamdn 6sszesen £9-ot ad, ami egyenértékii 4,5 GYP-vel.)

Ez a lapka energiat termel. (*Az elsé energiatermelé lapka tovdbbi 5 GYP-t ér, mert meg-
akaddlyozza a biintetést.)
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A lapka lehelyezéséért £3-ot kapsz és minden generacié végén egy £3-os bevételt. (*Ez a
lapka a jaték folyamdn 6sszesen £12-ot ad, ami egyenértékii 6 GYP-vel.)

‘

Ez a lapka energiat termel. (*Az elsé energiatermelé lapka tovdbbi 5 GYP-t ér, mert meg-
akaddlyozza a biintetést.)

Uvegfujoé 11, 1+ (Ipar — Kérnyezetszennyezd; 0* GYP;[H ; k6) 054
Ez a lapka Uveget gyart. (*Az iiveg a pontozds sordn 2 GYP-t ér.)

Aranykivond |, 1+ (Ipar — Kérnyezetszennyezé; 0* GYP; {]; érc) 013
Aranykivond |, 4+ (Ipar — Kérnyezetszennyezé; 0* GYP; HI: £1, érc) 029

Ez a lapka aranyat termel. (*Az arany a pontozds sordn 2 GYP-t ér.)

A lapka lehelyezéséért £3-ot kapsz és minden generacié végén egy £1-os bevételt. (*Ez a
lapka a jaték folyamdn 6sszesen £6-ot ad, ami egyenértékii 3 GYP-vel.)

A pontozds sordn ez a lapka 2 GYP-t ad minden kozelében 1évd lakdhelylapkdért, és 1 GYP-t
minden mas lakohelylapkaért a varosodon.

A lapka lehelyezéséért £1-ot kapsz és minden generacié végén egy £5-os bevételt. (*Ez a
lapka a jaték folyamdn ésszesen £11-ot ad, ami egyenértékii 5,5 GYP-vel.)

Ez a lapka energiat termel. A pontozas soran ez a lapka 11 GYP-t ad, minusz 1 GYP minden
olyan lakdhely-, kereskedelem-, ipar- és nyilvanos lapkaért, ami a kozelében van.
(Osszegezve, ezzel a lapkdval legaldbb 3 GY-d és legfeliebb 11 GYP-d lehet. Az elsé
energiatermeld lapka tovdabbi 5 GYP-t ér, mert megakaddlyozza a biintetést.)

Ha a varosodra egy lapka keril, az importiroda barmilyen tipusu nyers- vagy feldolgozott
aruként funkcional. Azaz, a lapka kévetelményét a valasztasod szerint, egy nyers- vagy
feldolgozott druval csdkkenti. Nem kell mindig ugyanazt az arut valasztanod. Ez a lapka nincs
hatdssal arra a lapkakra, amiknek nincs sziikségiik nyers- vagy feldolgozott arura.

A lapka lehelyezéséért £1-ot kapsz. Minden alkalommal, amikor katasztréfahatas érint, csak
a bintetés felét kell kifizetned (ha nem dobsz el lapkdkat), lefelé kerekitve. Ha nem tudod,
vagy nem akarod megfizetni a blintetést, akkor lapkdakat kell eldobnod a szokasos médon.

Amikor kivalasztasz egy lapkat és miel6tt egy akciot végeznél vele, az altalanos készletbdl £1-
ot kapsz. Ezt a pénzt haszndlhatod a valasztott lapka kifizetésére. A befektetési vallalkozas
lapka lehelyezésére ez nem vonatkozik. . (*Ez a lapka a jaték folyamdn Gsszesen £20-ot ad,
ami egyenértékii 10 GYP-vel.)

Ekszergyarto IlI, 1+ (Ipar - Kérnyezetszennyezd; 0*GYP; [d ; gyémdnt, iiveg, arany) 097
Ekszergyarto IlI, 4+ (Ipar - Kérnyezetszennyezd; 0*GYP; B ; gyémdnt, iiveg, arany) 10
Ez a lapka ékszert gyart. (*Az ékszer a pontozds sordn 10 GYP-t ér.)

©

A lapka lehelyezéséért £6-ot kapsz és minden generacid végén egy £18-os bevételt. (*Ez a
lapka a jaték folyamdn 6sszesen £24-ot ad, ami egyenértékii 12 GYP-vel.)

Minden generdcio végén egy £3-os bevételt kapsz. (*Ez a lapka a jaték folyamdn Gsszesen
£9-ot ad, ami egyenértékii 4,5 GYP-vel.)

Ez a lapka kovet termel. (*A k6 a pontozds sordn 1 GYP-t ér.)

A lapka lehelyezéséért £8-ot kapsz és minden generacid végén egy £2-os bevételt. (*Ez a
lapka a jaték folyamdn 6sszesen £12-ot ad, ami egyenértékii 6 GYP-vel.)
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Flirésztelep |, 1+ (Ipar — Kérnyezetszennyezé; 0* GYP; B} fa) 011

Filirésztelep |, 5+ (lpar — Kérnyezetszennyez8; 0* GYP; Bl £1, fa) 037
Fiirésztelep II, 1+ (Ipar — Kérnyezetszennyezd; 0* GYP; HH fa) 055

Ez a lapka gerendat gyart. (*A gerenda a pontozds sordn 2 GYP-t ér.)

Minden alkalommal, miutdn lehelyeztél a varosodra egy kereskedelemlapkat, £2-ot kapsz az
altalanos készletbdl. Ezt a pénzt ne arra hasznald arra, hogy kifizesd a kereskedelemlapkat.
A pontozas alatt minden kereskedelemlapka 1 GYP-t ér.

A pontozas alatt, ez a lapka 3 GYP-t ér a varosod mind a négy sarkaban Iévé lakdhely-,
kereskedelem-, ipar- és nyilvdnos lapkaért. (Osszességében, 12 GYP-t szerezhetsz ezzel a
lapkdval.) A lapkaknak nem kell egyformanak vagy kiilénb6zének lennitik.

Ez a lapka ércet termel. (*Az érc a pontozds sordn 1 GYP-t ér.)

Modern Gyar Ill, 1+ (Ipar — Kérnyezetszennyezd; 0* GYP; Fldsd aldbb) 099
Ahhoz, hogy letehesd ezt a lapkat a varosodra, 3 vagy tobb iparlapkadnak a varosodon kell lennie.

Ezeknek az iparlapkdknak nem sziikséges csatlakozni. Ez a lapka gyémantot, gerendat, mlianyagot

és acélt allit el6. (*A gyémdnt, a gerenda, a mianyag és az acél a pontozds sordn 1-1 GYP-t ér.)

Modern Ontéde I1l, 1+ (lpar — Kérnyezetszennyezs; 0* GYP; B3 £2, érc, kb) 100
Ez a lapka téglat, rezet, Uveget és aranyat allit el6. (*A beton, a réz, az iiveg és az arany a
pontozds sordn 2-2 GYP-t ér.)

Modularis Gyar C (Ipar — Kérnyezetszennyezé; 0* GYP; HH nincs) 137
Ez a lapka egy altalad valasztott feldolgozott arut allit elé. (Kivdlaszthatsz egy olyan drut, ami
madr van neked, de nem kapsz egy mdsodik jel6l6t ugyanabbdl.) Tovabbda, minden generacid
végén egy £2-os bevételt kapsz. (*Ez a lapka a jaték folyamdn ésszesen £6-ot ad, ami
egyenértékii 3 GYP-vel. A feldolgozott dru a pontozds alatt 2 GYP-t ér.)

Minden generacio végén egy £4-os bevételt kapsz. (*Ez a lapka a jdték folyamdn Gsszesen
£12-ot biztosit, amely egyenértékii 6 GYP-vel.)

Ez a lapka foldgazt termel. (*A f6ldgdz a pontozds sordn 1 GYP-t ér.)

Minden generdcio végén egy £8-os bevételt kapsz. (*Ez a lapka a jdték folyamdn Gsszesen
£16-ot biztosit, amely egyenértékii 8 GYP-vel.)

Ez a lapka energiat termel. (*Az elsé energiatermelé lapka tovdbbi 5 GYP-t ér, mert meg-
akaddlyozza a blintetést. Ellentétben a tobbi energiatermelével, ez nem kérnyezet-
szennyezd.)

Ahhoz, hogy letehesd ezt a lapkat a varosodra, 3 vagy tobb lakéhelylapkadnak a varosodon
kell lennie. Ezeknek a lakéhelylapkaknak nem sziikséges csatlakozni.

Ez a lapka foldgazt és olajat termel. (*A féldgdz és az olaj a pontozds sordn 1-1 GYP-t ér.)

Ez a lapka olajat termel. (*Az olaj a pontozds sordn 1 GYP-t ér.)

A pontozas soran, ez a lapka 2 GYP-t ér minden kornyezetszennyezé lapka kozelében.
(Osszességében, ez a lapka legaldbb 16 GYP-t képes adni.)

A pontozds soran, ez a lapka 2 GYP-t ér a varosodban Iévé minden
kozutblokkért. Egy kozutblokk egy négyes 2x2-es lapkakbol all, + -I + -I
amikor minden jelenlegi Ut csatlakozik. (A nagyobb kézutblokk, mint I_ | _I |
a 3x3-as, nem szdmit.) Egyetlen lapka tobb kozutblokk része lehet.

Ez nem egy

(Pl., a Parkoldsi engedély-lapka négy kézutblokk része is lehet.) nm
A tébbi dtnak nem sziikséges Ugy kinézni, mint a képen. Kezitbloke

kozatblokk

A lapka lehelyezéséért £5-ot kapsz. (*Ez a pénz 2,5 GYP-vel egyenértékii.)
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Ez a lapka szenet és foldgazt termel. (*A szén és a féldgdz a pontozds sordn 1-1 GYP-t ér.)

A pontozas soran, ez a lapka 6 GYP-t ér és tovabbi 1 GYP jar minden kozelében |évd
kereskedelemlapkaért. (Tehdt legaldbb 6 GYP-t, de legfeljebb 14 GYP-t ad.)

A lapka lehelyezéséért £3-ot kapsz és tovabbi £1, £2 és £3-os bevételt az 1-s6, 2.-dik és 3.
generacio végén. (*Ez a lapka a jaték folyamdn 6sszesen £9-ot biztosit, amely egyenértékii
4,5 GYP-vel.)

Manyag gyar Il, 1+ (Ipar — Kérnyezetszennyezé; 0* GYP, HRf6ldgdz, olaj) 052
Mianyag gyar Il, 5+ (Ipar — Kérnyezetszennyezé; 0* GYP, HH£2, féldgdz vagy olaj) 077

Ez a lapka miianyagot gyart. (*A miianyag a pontozds sordn 2 GYP-t ér.)

A lapka lehelyezéséért £4-ot kapsz és minden generacid végén egy £12-os bevételt kapsz.
(*Ez a lapka a jaték folyamdn 6sszesen £16-ot biztosit, amely egyenértékii 8 GYP-vel.)

Ez a lapka rendérségi védelmet nydjt maganak és a kozelében lapkaknak.

Barmikor, amikor lapkat helyezel a varosodra, a Postai szolgdltatds lapka (virtualisan) barmilyen
tipusu nyersaruként funkcional, tehat 1-gyel csokkenti a valasztott nyersaru kdvetelményét. Nem
kell mindig ugyanazt a nyersarut vélasztanod. Ez a lapka nincs hatassal azokra a lapkdkra, amiknek
nincs szlikséglik nyersarura. Tovabba, minden generacid végén egy £2-os bevételt kapsz. (*Ez a
lapka a jaték folyamdn Gsszesen £4-ot ad, ami egyenértékii 2 GYP-vel.)

Kazan |, 1+ (Ipar — Krnyezetszennyezd; 0* GYP; [ szén) 014
Kazan |, 4+ (Ipar — Kérnyezetszennyezd; 0* GYP; [B £1, szén) 030
Ez a lapka gyémantot allit el. (*A gyémadnt a pontozds sordn 2 GYP-t ér.)

Nagynyomasu ontode Il, 5+ (Ipar — Kérnyezetszennyezd; 0* GYP; BH£2, szén, érc) 078

Ez a lapka gyémantot és acélt allit eld. (*A gyémdnt és az acél a pontozds sordn 2 GYP-t ér.)

A pontozas soran, ez a lapka 2 GYP-t ad minden lakdhelylapkaért, amely a varosodon van és
a 0, az 1-es vagy a 2-es GYP érték van nyomtatva.

Ez a lapka tliz és rendGrségi védelmet nyujt maganak a és a kozelében lévd lapkaknak.

Ez a lapka fat termel. (*A fa a pontozds sordn 1 GYP-t ér.)

A pontozas soran, ez a lapka 2 GYP-t ad minden lakdhelylapkaért a vérosodon (tartalmazva a
vdroskézpontot is, ha nem cserélted le), és 1 GYP-t minden nyersaruért, ami a varosod felett van.

A lapka lehelyezéséért £3-ot kapsz és minden generacid végén egy £4-os bevételt kapsz. (*Ez
a lapka a jaték folyamdn ésszesen £11-ot biztosit, amely egyenértékii 5,5 GYP-vel.)

A lapka lehelyezéséért £5-ot kapsz és minden generacid végén egy 10-os bevételt kapsz. (*Ez
a lapka a jaték folyamdn ésszesen £15-ot biztosit, amely egyenértékii 7,5 GYP-vel.)

Minden generacié végén szamold Gssze a varosodon lévé kereskedelemlapkakat és annyi
bevételt kapsz utana, amely egyezik a lapkak szamaval.

Kohd II, 4+ (Ipar — Kérnyezetszennyezd; 0* GYP; [§ £2, érc) 069
Ez a lapka rezet és aranyat allit el6. (*Minden réz és arany a pontozds sordn 2 GYP-t ér.)
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Ennek a lapkanak nincs hatasa, csak jo sok GYP-t szerezhetsz vele.

Ez a lapka energiat termel. (*Az elsé energiatermel6 lapka tovdbbi 5 GYP-t ér, mert meg-
akaddlyozza a biintetést.)
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Acélontode Il, 1+ (Ipar — Kérnyezetszennyezé; 0* GYP; HH szén, érc) 05
Ez a lapka acélt gyart. (*Az acél a pontozds sordn 2 GYP-t ér.)

Legaldbb 3 vagy tobb kereskedelemlapkaval kell rendelkezned a varosodon, hogy letehesd
ezt a lapkat. Ezeknek a kereskedelemlapkaknak nem sziikséges csatlakozniuk. A lapka
lehelyezéséért £6-ot kapsz és minden generdacid végén egy £9-os bevételt. (*Ez a lapka a
jaték folyamdn Gsszesen £15-ot biztosit, amely egyenértékii 7,5 GYP-vel.)

KGapritd II, 4+ (Ipar — Kérnyezetszennyezd; 0* GYP; Rl £25, ké) 068
Ez a lapka betont és Uiveget allit el6. (*A beton és az liveg a pontozds sordn 2-2 GYP-t ér.)

Ez a lapka foldgazt és fat termel. (*A pontozds sordn minden féldgdz és a fa 1-1 GYP-t ér.)

A lapka lehelyezéséért £2-ot és minden generacid végén egy £2-os bevételt kapsz. (*Ez a
lapka a jaték folyamdn 6sszesen £8-ot biztosit, amely egyenértékii 4 GYP-vel.)

A lapka lehelyezéséért £2-ot kapsz. Minden generdcié végén szamold Ossze a vdarosodon Iévs
eréforraslapkdkat (a vdroskézpontot is, ha nem cserélted le), és a vele egyez& szamu bevételt kapod.

Barmikor, amikor lapkat teszel a varosodra, £2-ot kapsz minden kereskedelmi lapkaért, amelyik az Gjonnan
lehelyezett lapkara csatlakozik. Ezt a pénzt nem hasznalhatod az éppen lehelyezett lapka kifizetésére.

A lapka lehelyezéséért £2-ot és minden generacio végén egy £15-os bevételt kapsz. (*Ez a
lapka a jaték folyamdn 6sszesen £17-ot biztosit, ami 8,5 GYP-vel egyenértéki.)

Amikor lehelyezed azt a lapkat, £2-ot kapsz minden olyan kereskedelem- és egy iparlapka
parjaért, amely merélegesen szomszédos egymassal. A parban lév6é lapkdknak nem kell
kapcsolddniuk. Egy lapka, akar négy par része is lehet.
Példdul: Harom alkalmas lapkapdr van. Az APARTMANOK ES
KISKERESKEDELEM ezeknek a pdroknak a két részéhez is

hozzdatartozik.

A lapka lehelyezéséért £4-ot kapsz. Minden generacio végén szamold 0ssze a varosodon lévd
iparlapkak szamat és megkapod a vele egyezG értéki bevételt.

A pontozas soran ez a lapka 1GYP-t ér minden £5-ért, amely a sajat készletedben van, kivéve
azt a jovedelmet, amit a 3. generacid végén kapsz. (Ezt a lapkdt még az utolso kifizetés elétt
értékeld, vagy vond le a kifizetett 6sszegbél a lapka értékét.)

Megjegyzés: Ehhez a lapkahoz acél kell. Ha nem termelsz acélt, a szokasos mddon
vasarolhatsz egy masik jatékostdl, vagy befizetsz £5-ot a készletedbdl.

A lapka lehelyezéséért £1-ot és minden generacié végén egy £3-os bevételt kapsz. (*Ez a
lapka a jaték folyamdn 6sszesen £10-ot biztosit, ami 5 GYP-vel egyenértékii.)

A pontozas sordn ez a lapka minden lakohely- és iparlapka utan, ami a varosodon van 1-1

N GYP-tad.

A pontozas soran ez a lapka 1-1 GYP-t ér minden nyersarujeloléd utan, ami a varosod felett
van. (Osszességében, ezzel a lapkdval legaldbb 17 GYP-t tudsz szerezni.)

A lapka lehelyezéséért £12-ot és minden generacid végén egy £2-os bevételt kapsz. (*Ez a
lapka a jaték folyamdn 6sszesen £14-ot biztosit, amely egyenértékii 7 GYP-vel.)

Ez a lapka energiat termel. Annak ellenére, hogy nem termel nyersarut, er6forraslapkanak
szamit. (*Az els6 energiatermel6 lapka tovdbbi 5 GYP-t ér, mert megakaddlyozza a
biintetést. Nem mint a legt6bb energiatermeld lapka, mert ez nem kérnyezetszennyezd.)

A pontozas soran ez a lapka % GYP-t ér a varosodon lévé lapkak esetében, amely
merGlegesen szomszédosan osztozik egy lapkatipussal. (Lakdhely-, kereskedelem-, ipar-,
nyilvanos- és eréforrdslapka.) Kerekitsd lefelé az Osszeget és a lapkaknak nem kell
kapcsolédniuk. Példdul: 7 ilyen lapka van: a 2 kereskedelemlapka feliil, jobbra
lent a 3 nyilvénos lapka, az APARTMANOK ES
KISKERESKEDELEM (AK) és balra, de szigorian csak a

lakohelylapka (Készi AK!). Ezek ésszesen 3 GYP-t érnek.

IV. rész: Alarendelt aruk

Harom druszint van: a nyers-, a feldolgozott és a luxusaru. A feldolgozott és luxusarut
el@allito iparlapkak bizonyos nyers- és feldolgozott arut igényelnek. Ha nincs egy adott arubdl
nalad, akkor azt meg kell vasarolnod egy masik jatékostdl. A kovetkez6kben bemutatjuk,
hogy melyik alacsonyabb szint(i drura van sziikség egy magasabb szint( elérésére.
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. rész: Stratégiai Otletek
Ha van egy terved, van itt néhany stratégiai 6tlet, hogy sikeriljon:

o Fbkuszalj egy nagy szomszédsag felépitésére, lehetbleg betonnal vagy gerenddval. De
légy dvatos, hogy legyen elég pénzed a katasztrofakra!

o prébal meg elvenni azokat az iparlapkdkat, amelyek egy vagy ketté luxusaruhoz
sziikséges darut termelik. Csak egy vagy két lakdhelylapkat vegyél el és tartsd tdvol a
kornyezetszennyezéstdl.

o A dupldzés sok pénzt generdl, majd taldld meg a mddjat, hogy a 2. generacidban acélt
tudj el8allitani vagy vasarolni, hogy felépitsd a KINCSTARAT.

o A lapkdk mindig balra keriilnek at, ezért probéld meg elkeriilni a hasonlé jatékstratégiat, mint
a jobb oldalon 0il6 jatékosoké.

e Lehet, hogy nem mindig szeretnél katasztrofat kifizetni, még akkor is, ha képes vagy ra. A
lapkak feldldozdsa és a pénz megtakaritasa hosszutavon jobb lehet, csak figyelj a lapka
levagdsara a varoskodzpontrol.

o Amikor egy atfogo stratégiat tervezel, tekintsd at jol a kezdeti nyersarukészleted. A k& vagy a
fa, megfelel6 a lakdhelyhez, a szén és az érc az ipari stratégiahoz.

e Prébald meg elkeriilni a pontozasi biintetéseket, ha mar van legaldbb két lakéhely- és egy
energiatermel§ lapkad, valamint tartsd tavol a lakéhelylapkakat a kérnyezetszennyezéstdl.

o Azok a kereskedelemlapkak, amelyek feldolgozott arut igényelnek (pl. aranyat) nagyon erések,

még akkor is, ha kozvetleniil nem tamogatjak a stratégiddat. Ezek altaldban sok pénzt érnek, a

és a készpénz sok rugalmassagot, hogy megvédjen a katasztréfaktdl.
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Készonet

A jaték tervezGje és kiaddja szeretné koszonetét kifejezni az Osszes jatéktesztel6nek azt a
felbecsiilhetetlen érték( visszajelzést és id6t, amit a jatékra szantak: David Novati, Mark
Sottosanti, Aaron Vanderbeek, Heather Jones, Jason Cohen, Davin Pavlas, Andy Korzik, Brooks
Bouchard, Jane Jeffers, Kacee Granke és sokan mdsok, akik az online prototipust tesztelték.




